

日落即景

芝罘区官庄小学
五年级三班 张睿轩

俗话说：“十月的天碗里转，说黑就黑。”

太阳要回家了。透过稀疏的枝叶，它洒下金色的光芒。突然，几只麻雀从我面前飞过，叽叽喳喳地叫着，好像在向我诉说今天发生的有趣的事情。在阳光的映射下，整个世界像换了一身鲜艳的晚礼服，美艳至极。

天空中，有无数紫红色的云彩，有的像可爱的小绵羊，有的像柔软的棉花糖，有的像一座小山。湖水平静得像一面镜子，倒映着树木的影子，时不时有几只顽皮的鱼儿从水中跃出，又“噗通”一声落了回去。

太阳西沉，发出最后的光芒。我依依不舍地看着远方，期待着明天快点到来。

这儿真美

开发区第六小学
三年级四班 宋沐遥
指导教师 张钰萌

我的家乡在烟台，那里依山傍水，物产丰富，气候宜人，是一座美丽的海滨城市。今天，我来带你去看海。

清晨，一轮红日从东方升起，海面在阳光的照耀下闪闪发光，海面上有几艘大船正扬帆起航。

中午，开始涨潮，浪花用力地拍打着沙滩，几只海鸥张开双翅在海面上空盘旋，它们的鸣叫声与海浪声交汇在一起，像一曲动听的交响乐。

晚上，退潮了，海浪就像一位慈祥的母亲，温柔地唱着歌，轻轻地抚摸着沙滩。

这样美丽的大海，你向往吗？

将奋斗置顶

烟台二中初四四班 王艺璇

我小时候有一个愿望，去天安门看升国旗。升入初中后，由于各种原因，小时候的北京梦渐渐变得遥远了。

有一次放学后，我路过高中部的操场，看到很多学生在运动：跳起、扬臂、拍球，是姐姐们在打羽毛球；过人、瞄准、扣篮，是哥哥们在打篮球……他们在操场上挥洒着汗水，眼中有着对梦想的追求。

当下，我正面临中考，要奋力一搏！

处于青春芳华的我们，应该将奋斗置顶。你有你的长安梦，我有我的北京梦，让我们一起去追梦，一起去奋斗。愿在考场上收笔的那一刻，能看到入鞘之剑的凌厉锋芒。

为了高中，为了北京，加油！

秋天的柿子林

芝罘区养正小学五年级四班 孙紫洋
指导教师 张帆

金秋十月，秋风吹皱了一池池湖水，吹黄了一片叶子。我和外婆坐在挂满柿子的老树下劳作，体会秋收的快乐。

我和外婆每人提着一个篮子，穿梭在柿子林中。一个个可爱的柿子在枝头悬挂着，红嘟嘟的煞是可爱。那些熟透了的柿子裂开了红嘴唇，引来了无数的喜鹊、麻雀和一些不知名的鸟儿在枝头欢快地啄食。

外婆在一棵树下停了下来，给我挑了一个又大又红的柿子，我掰开尝了一口，香甜软糯，是我记忆中熟悉的味道，好吃极了。

《资治通鉴》读后感

芝罘区南通路小学四年级一班 郭宸玮
指导教师 于鹏

有一天，妈妈送给我一个大盒子，里面是她给我的礼物——一套《资治通鉴》。这套书讲述了自周威烈王二十三年到五代后周显德六年间发生的历史故事。每一个故事都蕴含着道理，从中我明白了，我们要脚踏实地过好每一天，不要有不切实际的幻想。

在书中，我看到了狡诈狠毒的赵高、神机妙算的诸葛亮、武功高强的关羽，还有心怀天下的唐太宗李世民……他们都是个性鲜明的历史人物。每当我阅读到各国之间发生战争

昆嵛山

芝罘区军民小学三年级三班 李宥蒙
指导教师 蒋美丽

我最喜欢的地方是昆嵛山，那里一年四季风景如画，吸引了许多游客前去观光游玩。

春姑娘静悄悄地来了，她拿起画笔轻轻一挥，昆嵛山便穿上了华丽的裙子。迎春花面向着阳光，吹起金黄的小喇叭，叫醒了其他的花儿们。娇艳的芝罘花层层叠叠，织成了一片丝绒地毯。梨花、桃花白得如雪，粉得似霞，一阵风吹来，满树的花朵便摇摆着身体跳起舞来。

夏天的昆嵛山是绿色的。高大的树木变得郁郁葱葱，青翠无比。山谷间的小溪弯弯曲曲，汇入了大大小小的湖中。湖面像一面碧绿的镜子，波光粼粼，映出了墨绿

包饺子

芝罘区珠玑小学四年级四班 杨程羽
指导教师 耿赛赛

周末，我和妈妈一起包饺子。

我兴高采烈地和妈妈一起准备饺子馅儿。我们把虾仁、韭菜和打好的鸡蛋液搅拌在一起，然后再加上调料，这样，馅儿就做好了。在妈妈的指导下，我开始学习和面。我把三碗面粉和半碗水倒进盆里，用筷子进行搅拌，然后用手揉成了面团儿。

接着，我和妈妈一起擀饺子皮儿。妈妈告诉我，擀皮儿的时候，要一边擀一边转面剂子。一开始，我擀的皮儿厚薄不均匀，样子也不好看。我不断学习、改进，终于擀出了圆圆的饺子

皮儿。外婆开始动手制作柿饼，只见她手中拿着洗好的柿子，用刀把皮削下来，然后将结实的尼龙线系在柿蒂上，将一个个柿子串成串儿，挂在柿子架上。过了几天，柿饼就自然风干了。每当我吃到香甜的柿饼，眼前总会浮现外婆佝偻的背影、缀满细密汗珠的额头，以及因劳动而粗糙的双手。

人们喜欢柿子，喜欢它的寓意：红红火火、甜甜蜜蜜、事事如意，而我更喜欢和外婆一起劳动的过程，那是我们甜蜜的亲情的时刻。

的情节时，脑海中就会浮现出将士们拿着武器，英勇无畏对抗敌人的画面。每当正义的一方获胜，我便高兴地欢呼；当强大的一方落败，我就会静下心来思考原因。我的心情随着书中故事的发展起伏不定，仿佛自己也是书里的人物。

《资治通鉴》是一部史书，教给了我们很多道理；《资治通鉴》是一部兵法，告诉我们打仗的谋略；《资治通鉴》是一部名人传记，告诉我们历史上的英雄事迹。希望大家都能去读一读。

的山峰。

秋天的昆嵛山换上了红黄相间的“衣裳”。山上的枫叶红得灿烂，像朵朵红云；红彤彤的野果悬挂在枝头，香甜的气味飘散出来，让人沉迷。看，那边山坡粗壮的银杏树上飞下了几片叶子，就像翩翩飞舞的金色“蝴蝶”，它们在空中优美地转着圈。随着时间的推移，昆嵛山的“衣裳”逐渐变成了深黄，最后变成了棕色。

冬天，昆嵛山的雪景就更美了。亮晶晶的雪花像精灵一样跳舞，像羽毛一样轻柔，给山峰披上了厚厚的毛衣。走在山林，仿佛进入了童话世界。

昆嵛山像一幅动人的画卷，百看不厌。

皮儿。

最后，我们开始包饺子了。看到妈妈轻松地包出了几个“小元宝”后，我信心十足，往饺子皮儿里放了很多馅儿，结果饺子刚包好就裂开了。我吸取了教训，包饺子的时候再也不放太多馅儿了。很快，我就包了好几个饺子，它们就像一只只小耳朵，看上去特别可爱。妈妈还给我讲了东汉名医张仲景用饺子给百姓治病的故事。

我和妈妈一边聊天，一边包饺子，别提多开心了。最后，我们把饺子放进了锅里，相信煮熟的饺子一定很好吃。

我的爸爸

芝罘区潇翔小学二年级三班 邱天

我的爸爸长得又高又大。他有一头短发，一双小眼睛，还有一个大大的啤酒肚。他跑步的时候身体摇来摇去，就像一只可爱的大熊。

爸爸很勤劳，经常去不同的城市出差，特别辛苦，但是他从不抱怨，总是微笑着面对生活。

我爱我的爸爸，他是我生活中的阳光，带给我温暖和力量。

可爱的多肉

芝罘区潇翔小学
二年级三班 李浩卿

妈妈很喜欢养花，家里有碧绿茂盛的幸福树、亭亭玉立的水仙花、生机勃勃的绿萝……而我最喜欢的是阳台上的一盆多肉。

多肉植物的生命力很顽强。记得有一次，妹妹把叶片全部揪了下来，我很伤心，以为这棵多肉肯定要枯萎了，但没过多久，多肉竟然长出了新的小米粒一样的叶片，恢复了生机。

多肉植物不仅可以美化环境，还能让我们心情愉悦。我爱小多肉，爱它顽强的生命力。

所城里一日游

芝罘区鲁峰小学四年级四班 于一凡
指导教师 张思佳

在烟台，我最喜欢去的地方是所城里。

周末，我和妈妈来到所城里，首先映入眼帘的是大门正上方的“宣化”两个大字。我们继续往前走，发现这里的房子和奶奶家的老房子截然不同，屋顶上铺的是青灰色瓦片，瓦片上还有漂亮的花纹，古香古色。

我们在一间老房子里看到了古钱币，这里有夏朝时期用的“骨贝币”、商朝时期用的“桥梁币”，还有周朝、秦朝、汉朝、唐朝等不同时期的钱币，真让人大开眼界。

随后，我们来到了小吃一条街。我老远就闻到了“焖子”的香味，赶紧叫妈妈给我买了一碗解解馋。再往前走几步，我们看到有一个摊位被人们围得水泄不通。我挤进去一看，啊！原来是一位阿姨在卖糖画。我请阿姨给我画一匹骏马，只见阿姨用铁勺舀起熬好的糖汁，在画板上勾勒出马的形状，看上去很逼真。

不知不觉间，夜幕降临了，我们依依不舍地离开了所城里。今天，我不仅玩得高兴、吃得开心，还学到了很多知识。

